Nazwa: W2 Centrala TYP VS-10-R/PH-T

Typ: Wywiewny
Opis: wywiew W2
Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m3 Producent Uwag
W2 1 USE Redukcja | 4 _ 104 g2= 8 11= 57 ocynk 0,04 0,04 Ogéine
symetryczn
w2 1 UA Redukcja a= 200 b= 300 c= 220 d= 5d0 I= 200 e= 100 f5 10 ocyhk 029 290 | Ogélne
asymetryczn
W2 2 TUBE* Przewod okqgly | d1= 250 |11 = 411p ocynk 3,23 6,47 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewdd okaglty | d1 = 250 11 = 319p ocynk 2,51 2,51 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 25Q 11 = 319 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewod okgglty | d1 = 223 11 = 271 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 223 |1 = 131p ocynk 0,93 0,93 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 200 11 = 287 ocynk 1,81 1,81 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 16Q 11 = 759 ocynk 0,38 0,38 Ogélne
W2 2 TUBE* Przewdd okgglty | d1 = 160 11 = 600D ocynk 3,01 6,03 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 160 |1 = 221Pp ocynk 1,11 1,11 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewdd okaglty | d1 = 160 11 = 170 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 16Q 11 = 1493 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewod okiglty | d1= 160 11 = 133L ocynk 0,67 0,67 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 160 I1= 118D ocynk 0,59 0,59 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewod okqglty | d1= 125 11 = 654 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 10Q 11 = 844 ocynk 0,27 0,27 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewod okgglty | d1 = 100 11 = 54( ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 100 |1 = 282B ocynk 0,89 0,89 Ogélne
W2 1 TUBE* Przewdd okigglty | d1 = 100 11 = 267p ocynk 0,84 0,84 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 100 |1 = 154} ocynk 0,49 0,49 Ogélne
W2 1 TR2* Trojnik prosty z | 500 b= 300 d= 140 I= 360 e= 180 f= 100 ocyrfk 0,40 040 oy
okraglym odegcien
w2 1 TC2* Trojnik symetryezny 41 _ 540 4o = 128 d3 = 225 ocynk 0,33 0,33 0Ogoind
redukcyjny 90 stopmi
w2 1 TC2* Trojnik symetryezny 41 _ 160 4o = 200 d3 = 100 ocynk 0,20 0,20 0goind
redukcyjny 90 stopmi
w2 1 TC2* Trojnik symetryezny 41 _ 140 4o = 160 d3 = 125 ocynk 0,20 0,20 0goind
redukcyjny 90 stopni
w2 1 TC2* Trojnik symetryezny 41 _ 140 4o = 128 d3 = 100 ocynk 0,14 0,14 0goind
redukcyjny 90 stopmi
W2 1 RS1* Thumik kanatowy | - _ 540 = 300 1= sdo ocynk Ogélne
prostoktny
Symetryczne
W2 1 RS przegcie a= 220 b= 500 d= 250 g= 60 I=2p8 ocyn 0,37 0,37 Ogdlne
koto/prostolat




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producent Uwag
Symetryczne
W2 1 RS przejcie a= 200 b= 300 d= 235 g= 40 I|= 200 ocyn 0,2 0,20 Ogd|ne
koto/prostolat
W2 1 RFC* Prostokiny krdciec a= 220 b= 500 I= 5 ocynk Ogolne
elastyczn
w2 1 RFC* Prostokitny kiociec| , _ 550 p= 500 1= 1do ocynk Ogolne
elastyczn
W2 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 22% e= 228 11 = 390 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
W2 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 160 e= 228 |1 = 428 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
W2 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W2 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= 140 ocynk 0,05 0,10 Ogélne
W2 1 MFA Ztaczka mufowa | dl1= 135 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W2 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 140 ocynk 0,03 0,03 Ogélne
W2 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 140 ocynk 0,04 0,12 Ogolne
W2 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 140 ocynk 0,03 0,08 Ogoblne
W2 1 KK Zawor wentylacyjny D= 8 stal SMAY
W2 1 FLEX Przewdd elastyczry d= 80 |= 4p7 aluminiun] naturaln 0,12 0,12 0Ogolng
W2 1 FLEX Przewdd elastyczry d= 160 |= 3§48 aluminiun] naturaln 0,02 0,17 Ogolng
W2 1 FLEX Przewod elastyczry d= 1P5 I= 4p1 aluminiun] naturaln 0,17 0,17 Ogolng
W2 1 FLEX Przewdd elastyczry d= 100 |= 2072 aluminiun] naturaln 0,11 0,65 Ogolng
W2 1 EA Odsadzka a= 300 b= 200 d= 290 e= 241 I= 356 ocyn 0,48 0,43 Ogdine
asymetryczn
w2 1 CRD1* POng’}(";’;gaChOWid = 250 I= 100p A= 45p B= 450 ocyni Ogélne
W2 1 crc1x | Wyrzutiadachows - o5q |- 405 ocynk Ogélne
okragta
w2 1 cP1* Czwornik dl= 16Q d3= 100 11 = 170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
asymetryczn
W2 1 CD1*+0 Przepustnica oigtal| d= 160 |= 16( ocynk Ogélne
W2 1 CD1*+0 Przepustnica oigtal| d = 12% 1= 121 ocynk Ogolne
Anemostat
W2 1 BRD1*+DA1 prostokitny ze L= 300 H= 3000 D= 12 BD= 30 stal Ogodlne
skrzynlky rozprzna
Anemostat
W2 6 BRD1*+DA1 prostokitny ze L= 200 H= 200 D= 10p BD= 30 stal Ogolne
skrzynlky rozprzna
Anemostat
W2 1 BRD1* prostokitny ze L= 350 H= 3501 D= 16p BD = 30 stal Ogolne
skrzynlq rozprzna
W2 3 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= [l dl1=Pp50 ocynk 0,46 1,39 Ogolne
W2 4 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= [l dl1=[60 ocynk 0,19 0,76 Ogélne
W2 1 ATE Symetryczny tojnik 4 _ 109 g3 = 10 11= 110 ocynk 012 012 Ogoine
90 stopn




